
　　平成28年度意見要望等の受付記録報告書

相談者 名前
利用者と
の関係

①意見要望等の発生日・平成　28　年　4　月　6　日17：55頃

「着替えの組み合わせ方についてのご意見」

　母親が準備していた着替えのスカートが短かったため、保育士の判断で下に体操ズボンをはかせた。

　スカートが短いなら体操ズボンをはかせるのではなく、置いてある着替えの中のズボンをはかせて

　ほしいとのご要望があった。

②意見要望等の発生日・平成　28　年　4　月　13　日15：45頃

「着替えの組み合わせについてのご意見」

・母親が準備した着替えを着せたが、降園時に「着替えの組み合わせがおかしい」と納得されず

担任に対してご意見があった。

③意見要望等の発生日・平成　28　年　5　月　12　日　16：45頃

「着替えの組み合わせと職員の対応についてのご意見」

・着替えに入れられていたスカートが短すぎたので、置いてある着替えのズボンをはかせて帰した

ことに対して、園長に電話で「スカートはだめなのか、ちびっても洗ってもらえないのか」等のご意見

ご要望があった。

・母親が準備していた着替えではなかったり、保育士の配慮が足りないことへの不信感が重なっていた。

　母親も家庭の悩み等もいろいろ抱えており、気持ちの浮き沈みが激しい時があった。

職員周知

・個別に配慮が必要な園児の為、担任でも連携を取り合い着替えの際には傍につき見守っていたが

　状況によって担任の判断で着替えの組み合わせを選んでしまったことが、母親の思いとは違うこともあり

　信頼関係がうまく築けていなかったのではないかと思われる。

・母親から「置き着替えに入れている物を着させてもらってもいいです」と4/6に言われたので着替え袋に

入っている着替えをきせるよう確認し合ったが、場合によっては着替えの組み合わせを変えてもよいかも

再度確認し、母親がどのようにしてほしいのかを最優先に考え対応していくようにする。

　しかし、短いスカートは座るとパンツは見えてしまうため、修学に向けての話をしながら、

小学生女子の衣服の様子を伝え見えない工夫を一緒に考えていく

・母親の準備していた着替えではなく、保育士の判断で違った服装をさせたことについては

　理由を丁寧に説明しながら謝罪し、今後は母親の準備した着替えをきせるように気を付けて

　いくことを園長、担任と保護者双方で確認し、納得していただいた。

・母親の気持ちに寄り添う姿勢を引き続き行い、信頼関係を築いていけるようなコミニュケーションの取り方

について、担任同士、職員間で話し合う。また面談の日程を決め園長を交え母親の思いを改めてゆっくり

聞ける時間を設けるようにした。

平成28年　4月6日、4月13日、5月12日

受付担当者 5歳児担任

保護者A □母親　　□父親　　□その他（　　　　　　　）

分類
□職員の対応　　　□怪我・病気　　　　□保健衛生　　　□給食　　　　□園行事

□通常保育　　　　　□特別保育　　　　□施設設備　　　　□その他

内
容

問
題
の
明
確
化

平成28年4月7日（木）、4月14日（木）、5月13日（金）　　朝礼・回覧・職員会議・その他（　　　　　）

原
因
・
対
応
・
改
善
に
向
け
て

保
護
者
対
応

相談者への
確認事項

第三者委員への報告　　　　　　　　　　　　　　　　要　・　否　　　　　　　　　　年　　月　　日　　　

話し合いへの第三者委員の助言・立会い　　　　要　・　否　　　　　　　　　　年　　月　　日　　　
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